



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

昨起,我市铁路运行图调整

# 咸宁至天河机场城铁恢复运营

本报讯(记者 庞赟)从12月30日起,铁路运行图有所调整,咸宁至天河机场的城际铁路恢复运营,趟数比之前增加,最大限度方便市民出行。

武咸城际、武孝城际的互联互通从10月11日开始,运行一个多月之后暂时停运,为部分市民出行带来不便。此次调图,为方便周边城市居民乘车出行,铁路部门优化调整了武孝、武咸城际列车开行方案,将咸宁、孝感两条城铁的首班车安排跨线运行,最大限度方便两地及沿线乘客出行。

调图后,两条城铁共安排4.5对

城际动车联通孝感、咸宁两地,分别是:孝感东~咸宁南 D5224/1、D5222/3次1对;孝感东~咸宁南 D5228/5、D5226/7次1对;咸宁南~孝感东 D5202/3、D5204/1次1对;咸宁南~孝感东 D5206/7、D5208/5次1对;咸宁南~孝感东 D5210/1次0.5对。

记者从高铁咸宁北站了解到,此次调图,咸宁北站开行的列车趟数无变化,仅有部分列车变更车次及运行区段,分别是:贵阳北~徐州东 G1532次车次调整为G2690次,运

行区段延长为贵阳北~盐城。北京西~鹰潭北 G485、G486次运行区段调整为北京西~瑞金。

另外,还有0.5对列车到开时刻有变化,具体为:G465次济南东~昆明南,原到点为14点56分,开点15点08分,新到点为14点57分,开点时间不变。

铁路部门提醒,铁路运行图调整后,部分列车运行区段、停靠车站、开行时刻发生了变化。请旅客关注铁路12306网站、官方微信、微博和各车站公告,以便妥善安排出行。

六旬老人中风摔倒在街边

## 关键时刻,城管队员伸援手

本报讯(记者周阳 通讯员钟会艳 沈银)路遇老人摔倒,你会怎么做?市城管执法委综合执法四大队执法人员用行动给出答案:不仅及时将中风摔倒在街边的老人扶起,还联系其家人,助其平安回家。

12月29日下午1时50分许,市城管四大队中队长刘继带领队员开展日常巡查,经过温泉城区滨河西路老二号桥头时,突然发现前方有人倒在街边,情况危险。他们赶紧跑过去,只见一位老人摔倒在地,身边有两个老人尝试着扶起摔倒老人未果。

城管队员没有丝毫犹豫,迅速上前扶起摔倒老人,给他戴好掉落在地上的帽子,并扶着他缓慢走到旁边小游园的石头座椅上坐下。在询问过程中,城管队员发现,摔倒老人口齿不清,无法有效沟通,并伴有轻微中风现象。

“必须想办法让老人安全回家。”这时,城管队员发现老人身上挂着一个联系牌,他们赶紧拨打联系牌上的电话,并在现场等待老人家人到达后,才放心的离开。

路过市民纷纷夸赞城管队员。



城管队员则谦虚地说:“我们城管人的宗旨就是为人民服务,我们更要为身边的人多做好事、多做实事。”

男子做贼心虚

## 民警盘查发现端倪

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程)近日,咸安公安分局甘棠派出所民警在巡逻途中,发现一男子见到巡逻民警后神色慌张。民警立即上前进行盘查询问,结果发现该男子游某正是民警们苦苦寻找了一个多月的嫌疑人。

今年10月,甘棠派出所曾接到辖区居民王某报案,称自己存放在家附近一山中近千元的竹子“不翼而飞”。民警立即前往调查,但因失窃地点偏僻,又没有目击证人,民警迟迟无法锁定嫌疑人。正在民警为此案一筹莫展时,没想到在巡逻途中有了这场“偶遇”,心虚的游某一见民警便交待了10月份偷盗竹子一事。

经审讯,嫌疑人游某交待,因自己工地搭棚需要竹子,便先后三次驾驶三轮摩托车前往铁铺新村一山中偷盗附近居民王某存放在此的150余根竹子,总价值约950元。

目前,游某已被咸安警方依法行政拘留。

咸宁新闻网  
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来